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ACTA N° 131
SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DEL 07 DE SEPTIEMBRE DEL 2018

En la Parroquia San Carlos, del Cantón Joya de los Sachas, Provincia de Orellana, a los 
siete días del mes de septiembre del año dos mil dieciocho, se instaura en sesión 
ordinaria el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos, bajo la 
dirección del señor Ángel María Yanza Presidente de la Parroquia San Carlos, contando 
con la presencia del señor vicepresidente Sr. Jaime Ramón, señor vocal Geovanny 
Garofalo, señor vocal Servio Curipoma y señor vocal Rulber Garofalo

PRIMERO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN Y CONSTATACIÓN DEL QUORUM
El señor Presidente expresa: “Señores Vocales buenos días, vamos a dar inicio a la 
sesión convocada para este día viernes 07 de septiembre del 2018, señora Secretaria 
dígnese constatar el quorum de ley correspondiente.

Por disposición del señor presidente, por Secretaria se procede a constatar el quorum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los siguientes miembros de la 
Junta: señor Vicepresidente Jaime Ramón, señor Vocal Geovanny Garofalo, señor Vocal 
Servio Curipoma, señor Vocal Rulber Garofalo y del señor Ángel Yanza Presidente del 
Gobierno Parroquial San Carlos.

El señor Presidente expresa: “Al verificar que están todos los miembros de Junta 
presentes y siendo las 08h50 declaro instalada la sesión.

SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
La señora Secretaria expresa: “Si señor Presidente la convocatoria consta de la siguiente 
manera”.

Por medio del presente le CONVOCO a usted señor MIEMBRO DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS, a una Sesión 
ordinaria, a realizarse el día viernes 07 de septiembre del 2018, a las 08H30. En la 
Oficina de presidencia, para tratar el siguiente Orden del día:

1. Instalación de la Sesión a cargo del señor Ángel Yanza Presidente del 
GADPRSC y Constatación del Quorum.

2. Aprobación del Orden del día.
3. Aprobación de las Actas anteriores.
4. Lectura y análisis de Oficios pertinentes
5. Informe de Presidencia.
6. Informe de los señores Vocales del GADPRSC.
7. Informar sobre la recepción de carpetas y contratación del Operador para el Tractor 

Agrícola del Gad. Parroquial San Carlos.
8„ Clausura

El señor Presidente pone a consideración de los señores vocales el orden del día”.

Interviene el señor Vocal Rulber Garofalo y expresa: señor presidente y compañeros 
vocales mociono aprobar el orden del día de la presente sesión sin modificaciones

El señor presidente pregunta quien apoya la moción

Interviene el señor Vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción del 
compañero

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa; apoyo la moción del compañero
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Interviene el señor Geovanny Garofalo y expresa; apoyar la moción.

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime del señor presidente 
y de los señores Vocales presentes y en uso de las atribuciones que le confiere el Código 
Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización: Aprueban: el orden 
del día de la presente sesión sin modificaciones.

TERCERO: APROBACIÓN DE LAS ACTAS ANTERIORES.
Por disposición del señor Presidente la señora secretaria procede a manifestar señores 
vocales en las convocatorias se adjuntó la Acta N° 130 de la sesión ordinaria realizada el 
día viernes 24 de agosto del 2018.

El señor vocal Servio Curipoma expresa: “Señor Presidente, compañeros vocales al estar 
de acuerdo con la Acta N° 130 mociono aprobar y ratificar en su totalidad el acta de la 
sesión ordinaria de Junta del día viernes 24 de agosto del 2018 Sin ninguna 
modificación.

El señor presidente pregunta si la moción tiene apoyo.

El señor Servio Curipoma se ratifica en su moción.

El señor vocal Rulber Garófalo apoya la moción 

El señor vocal Jaime Ramón apoya la moción.

El señor vocal Geovanny Garófalo a favor de la moción.

Al existir apoyo a la moción el señor Presidente somete a votación; lo cual se verifica a 
través de secretaria quedando de la siguiente manera: El señor Vocal Servio Curipoma 
se ratifica en su moción, el señor Vocal Rulber Garófalo apoya la moción, el señor 
vicepresidente Jaime Ramón apoya la moción, el señor Geovanny Garófalo a favor de la 
moción; y el señor Presidente Ángel Yanza a favor de la moción:

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía de Descentralización.

Resuelven: Aprobar y ratificar en su totalidad el acta de la sesión ordinaria 
celebrada el día viernes 24 de agosto del 2018.

CUARTO: LECTURA Y ANALISIS DE OFICIOS PERTINENENTES.

SRA. VARGAS DELIA
Conociendo su alto espíritu de colaboración hacia nuestras comunidades, llego ante 
usted con la finalidad de SOLICITARLE de manera especial me ayude con la 
construcción de una caseta para la parada que está en la entrada de la comunidad Nueva 
Esperanza, ya que de esta ocupan estudiantes y moradores del sector

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros con respecto al pedido que realiza 
la señora Delia Vargas mociono dejar pendiente para el próximo año.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa; apoyo la moción del señor 
Presidente

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; apoyo la moción del compañero
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COMUNIDAD EUGENIO ESPEJO
El presente tiene la finalidad de poner en su conocimiento que ya contamos con la tubería 
para el drenaje del centro poblado, por tal razón solicitamos de la manera más comedida 
nos ayude con la gallineta para empezar con los trabajos de dicho drenaje aprovechando 
el buen tiempo.

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros apoyemos con la Retroexcavadora 
(gallineta) en vista que esta maquinaria está al servicio de las comunidades de la 
Parroquia.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa apoyo la moción del señor 
Presidente.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa apoyo la moción del señor 
Presidente.

Interviene el señor vocal Jaime Ramón y expresa apoyo la moción del señor Presidente.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquia! Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Apoyar con la Gallineta para realizar los trabajos en la Comunidad Eugenio 
Espejo.

GADPR-Pompeya
Tengo el honor de INVITAR a usted y por su intermedio a los vocales y personal 
administrativo, a participar en estos eventos planificados y de manera especial en el 
Desfile Cívico y Sesión Solemne por conmemorarse el Trigésimo (XXX) Aniversario de 
Parroquializacion a efectuarse los días 7 y 8 de septiembre del presente año.

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros les invito a participar en los 
Eventos Culturales por el Aniversario de la Parroquia Pompeya.

GADPO
Me permito INVITAR a usted, a la reunión que se llevara a cabo el día jueves 13 de 
septiembre de 2018, a las 14h00, en la Sala de sesión de Consejo de la Prefectura de 
Orellana (ubicado en la segunda planta del área operativa), con el fin de tratar el tema del 
“EVENTO DE INTEGRACION DEL MADULTO MAYOR”.

Interviene el señor Presidente y expresa, delego al señor Rulber Garofalo para que asista 
a la reunión.

CNE
es grato poner en su conocimiento que la Delegación Provincial Electoral de Orellana, en 
base al compromiso permanente de generar el fortalecimiento de la Organización a 
través de la capacitación que sin duda fortifican el sistema democrático del país, tenemos 
el alto honor de invitar a usted y por su intermedio a los Vocales de su GADs, a participar 
del “Taller de Socialización de Cronograma Electoral y Cronograma de Cambios de 
Domicilio Electorales Urbanas y Rurales de la provincia de Orellana” evento que se 
desarrollara el viernes 07 de septiembre del 2018 en el Auditorio de la Delegación 
Provincial Electoral Orellana, a partir de las 10h00, ubicado en las Calles: Amazonas y 
Juan Montalvo

Interviene el señor Presidente y expresa; a esta reunión no se pudo asistir en vista que 
estamos manteniendo la sesión de Junta Ordinaria
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COMUNA SAN CRISTOBAL HUAMAYACU

Como es de su conocimiento que como Gobierno Parroquia! San Carlos nos iban apoyar 
con los tubos para la Construcción del Puente para nuestra comuna, razón por la cual y 
en vista que dicho puente lo va a construir la compañía ENAP SIPEC solicito de manera 
especial a cambio de ello nos ayuden con los Tubos para la Construcción de la Estructura 
de la Casa Taller para nuestra comuna

Interviene el señor Presidente y expresa; apoyar con la petición.

Interviene el señor Rulber Garofalo y expresa; apoyo la moción del señor Presidente. 

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa; apoyo la moción.

Interviene el señor Vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven; Apoyar con la Construcción de la Estructura de la Casa Taller de la Comuna 
San Cristóbal Huamayacu.

COMUNIDAD MORAN VALVERDE UNO
El presente es con la finalidad de solicitarle de la manera especial que nos apoye con la 
TUBERIA, necesaria para construir el cerramiento de nuestro solar, mismo que ira en 
beneficio de los moradores de la comunidad antes mencionada, también pedirle que la 
tubería aprobada que era para construir el GALPON TALLER, ya que nos servirá para 
realizar barrera de contención del relleno del solar, esto será muy útil ya que el terreno es 
declinado.

Interviene el señor Presidente y expresa; mociono apoyar.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; apoyo la moción.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa; apoyo la moción.

Interviene el señor Vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Disponer al Técnico del Gad Parroquial San Carlos para que realice la 
inspección para proceder a apoyar con la Tubería para la Comunidad Moran Valverde 
Uno.

SRA. ROSA SALAZAR
El motivo de este oficio es para solicitarle nos APOYE con la maquina gallineta para 
cargar material pétreo en la volqueta los mismos que serán trasladados para bachear una 
guardarraya lo cual beneficiara a varias familias y facilitara sacar nuestro producto con 
facilidad y personas de tercera edad que transitan a diario 
Contraparte de los beneficiarios:

1 Cuenta con material pétreo
2 La volqueta para el acarreo

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; compañeros mociono que se apoye. 

Interviene el señor vocal Geovanny Garofalo y expresa; apoyo la moción del compañero.
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Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción del 
compañero.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Apoyar con la Retroexcavadora (Gallineta) para realizar el trabajo pertinente.

TENENCIA POLITICA
La presente es con la finalidad de INVITARLE a usted y por su intermedio a los señores 
vocales del Gad Parroquial San Carlos a participar en la Feria Ciudadana en la cual se 
contara con los Stands de los diferentes Ministerios que brindara el servicio y 
asesoramiento correspondiente de su competencia. El mismo que se efectuara el día 
viernes 21 de septiembre del 2018, a las 08h00, en el Coliseo de la Parroquia San 
Carlos.

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros vocales les invito a participar de 
Esta Feria Ciudadana que se va a dar con Stands de diferentes Ministerios de la 
Provincia y del Cantón.

MIES
Me permito realizar la Cordial Invitación a los Técnicos Operativos de Atención al Hogar y 
la Comunidad de los GADs, para que participen de la réplica del IV Modulo denominado 
Participación y empoderamiento familiar para prevenir las violencias del taller 
“Escuelas de familia” que se llevara a cabo el día viernes 07 de septiembre del 2018, a 
partir de las 14:00 en las Instalaciones del MIES.

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros para esta reunión se delegara a la 
Técnica del Mies para que asista a la reunión.

GADMCJS
La presente tiene la finalidad de solicitarle a usted, de la manera más comedida, me 
colabore con pliegos de fomix y alambre grueso, los mismos que servirán para realizar 
manualidades (corona para los fieles difuntos), con los adultos mayores de la Parroquia 
A continuación le detallo.
COLOR CANTIDAD
Fomix negro 2 Pl egos
Fomix rojo 2 Pl egos
fomix morado 2 Pl egos
Fomix amarillo 2 Pl egos
Fomix verde 2 Pl egos
Fomix blanco 2 Pl egos
Fomix blanco 
escarchado

2 Pl egos

Fomix anaranjado 2 Pliegos
Fomix celeste 2 Pliegos
Fomix fucsia 2 Pliegos
alambre 2 rollos

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros vocales mociono que apoyemos 
con este material ya que es en beneficio de los Adultos Mayores de nuestra Parroquia

Interviene el señor Vocal Servio Curipoma y expresa; apoyo la moción del señor 
Presidente.
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Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción del señor 
Presidente.

Interviene el señor vocal Geovanny Garofalo y expresa; apoyo la moción del compañero

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Disponer al Departamento Financiero se emita la Certificación y disponibilidad 
Presupuestaria, y en caso de existir presupuesto se apoyara con el material que será en 
beneficio de los Adultos Mayores de la Parroquia San Carlos

Apoyar con el material que será en beneficio de los Adultos Mayores de la Parroquia San 
Carlos.

QUINTO: INFORME DE PRESIDENCIA 

INFORME DE ACTIVIDADES DEL 24 DE AGOSTO AL 06 DE SEPTIEMBRE DEL 2018

^ El día viernes 24 de agosto del 2018.- por la mañana sesión de Junta Ordinaria, 
por la tarde realizando firma de convenios en el Gobierno Municipal del Cantón La 
Joya de los Sachas.

S El día sábado 25 de agosto del 2018 - Se asistió a la Invitación del Gobierno 
Municipal al Evento Integrarte Parroquias conjuntamente con el Grupo de Danzas 
de la Parroquia, mismo que se realizó en la Parroquia Unión Milagreña. A las 
19H00.

^  El día Lunes 27 de agosto del 2018 - Por la mañana Comisión al Concejo 
Provincial con la Comuna San Cristóbal Huamayacu y la Comunidad Abdón 
Calderón para hablar con la señora Prefecta.
Por la tarde se tuvo la reunión con los Presidentes de las comunidades y los 
Técnicos del Gad. Municipal del Cantón La Joya de los Sachas en el Auditorio del 
Gad. Parroquial San Carlos para la distribución del Presupuesto Participativo del 
año 2019 del Gad. Municipal del Cantón La Joya de los Sachas.

s  El día martes 28 de agosto del 2018.- Se asistió a la sesión del Concejo de 
Planificación en el Edificio de SENPLADES en el 5to. Piso a las 10h00 en la Ciudad 
de Quito.

s  El día miércoles 29 de agosto del 2018 - se asistió a la reunión en el Banco de 
Desarrollo del Ecuador a las 10h00, por invitación del señor Gerente a todos los 
accionistas como son a los Gad's Parroquiales, Prefecturas, Alcaldías de todo el 
país.
A las 12h00: se asistió a la reunión con el Consejo de Planificación en el mismo 
edificio de SENPLADES para aprobar la proforma presupuestaria del año 2019 del 
Consejo de Planificación

s  El día jueves 30 de agosto del 2018 - por la mañana y tarde atención al Público

^ El día viernes 31 de agosto del 2018 - Se asistió al Evento por el día de los 
Jóvenes en el Parque Central del Cantón la Joya de los Sachas con una comisión 
de Jóvenes de la Parroquia San Carlos.

s  El día lunes 03 de septiembre del 2018 -por la mañana atención al público, por la 
tarde realizando tramites al Gobierno Municipal y firmando convenio del 
mantenimiento de la vía de la Comunidad Los Ángeles y Eugenio Espejo

s  El día martes 04 de septiembre del 2018 - por la mañana atención al público, por 
la tarde realizando el seguimiento de los tramites en el Gobierno Provincial
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s  El día miércoles 05 de septiembre del 2018 - por la mañana atención al público, 
por la tarde recorrido a la Comuna San Cristóbal Huamayacu con el Técnico del 
Gobierno Municipal para la Construcción de la Unidad Sanitaria a lado de la Casa 
Taller.

s  El día jueves 06 de septiembre del 2018 - por la mañana atención al público, por la 
tarde realizando el seguimiento del trámite al Gobierno Municipal del Proyecto del 
Adulto Mayor para el mantenimiento de la Casa Taller y el convenio del transporte 
para el Centro de Salud de la Parroquia.

SEXTO: INFORME DE LOS SEÑORES VOCALES DEL GADPRSC 
INFORME DEL SR. JAIME RAMON
S El día viernes 24 de agosto del 2018.- Sesión Ordinaria de Junta.
S El día lunes 27 de agosto del 2018.- Gestión al GADPO tema de la Asociación de 

Cacao y la Comunidad Los Ángeles. 
s  El día martes 28 de agosto del 2018 - Encargado de Presidencia. 
s  El día miércoles 29 de agosto del 2018 - Encargado de Presidencia. 
s  El día jueves 30 de agosto del 2018 - Encargado de Presidencia. 
s  El día lunes 03 de septiembre del 2018 - Gestión al GADM del Cantón La Joya de 

los Sachas sobre el tema alumbrado público del estadio de la Parroquia. 
s  El día miércoles 05 de septiembre del 2018 - Salí a la Ciudad de Guayaquil a una 

presentación de pasta de cacao. 
s  El día jueves 06 de septiembre del 2018 - Estuve en la presentación de la pasta 

de cacao con la Economista.

INFORME DEL SR. GEOVANNY GAROFALO 
s  El día viernes 24 de agosto del 2018.- sesión ordinaria de junta. 
s  El día lunes 03 de septiembre del 2018.- Asistí a la Inauguración del año Lectivo en 

la Unidad Educativa Coronel Emilio Suarez.

INFORME DEL SR. SERVIO CURIPOMA 
s El día viernes 24 de agosto del 2018.- sesión ordinaria de junta Ordinaria. 
s  El día miércoles 29 de agosto del 2018.- Nos fuimos con la Promotora del MIES 

conjuntamente con el señor Vicepresidente al sepelio del señor Segovia. 
s  El día sábado 01 de septiembre del 2018.- En el Taller de Salud. 
s  El día miércoles 05 de septiembre del 2018.- Me fui a la Empresa Eléctrica y al 

Municipio a la Dirección de Agua.

INFORME DEL SR. RULBER GAROFALO
s  El día viernes 24 de agosto del 2018.- sesión ordinaria de junta

s  El día lunes 03 de septiembre del 2018.- Asisti a la Inauguración del año Lectivo 
en la Unidad Educativa Coronel Emilio Suarez.

'  El día jueves 06 de septiembre del 2018.- Viaje al Coca a ver la carpeta para la 
devolución del IVA

SÉPTIMO: INFORMAR SOBRE LA RECEPCIÓN DE CARPETAS Y CONTRATACIÓN 
DEL OPERADOR PARA EL TRACTOR AGRICOLA DEL GAP. PARROQUIAL SAN
CARLOS.

Interviene el señor presidente y expresa que se consideró este punto en el orden del día 
con la finalidad de dar a conocer a cada uno de ustedes el proceso de contratación para
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el cargo de Operador del Tractor Agrícola del Gad. Parroquial San Carlos, seguidamente 
doy la palabra a la Licenciada Diana Ortiz Tesorera y delegada de Talento Humano para 
un mejor entendimiento.

Interviene la Leda Diana Ortiz Secretaria Tesorera y Delegada de Talento Humano y da 
un cordial saludo al señor presidente y a los señores vocales y expresa: el día miércoles 
29 de agosto del 2018 se hizo la publicación en los exteriores de la oficina del Gad. San 
Carlos por parte de secretaria y se puso un plazo de entrega hasta el día lunes 03 de 
septiembre del 2018, para lo cual se informa que se recibe dos carpetas y por lo tanto se 
hará el debido proceso de selección y se tomara la prueba de campo correspondiente 
que se realizara el día miércoles 12 de septiembre del presente año a las 14h00, del cual 
saldrá un ganador.

OCTAVO:CLAUSURA:
El señor Ángel Yanza en calidad de presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural San Carlos, agrádese a los señores vocales y señora secretaria por la

DEL G.A.D.P.R.S.C

Sr. Geovany Garofalo 
PRIMER VOCAL DEL GADPRSC

Sr. Rulber Garofalo 
TERCER VOCAL DEL GADPRSCSEGUNDO VOCAL DEL GADPRSC
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ACTA N° 132
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DEL 18 DE SEPTIEMBRE DEL 2018

En la Parroquia San Carlos, del cantón Joya de los Sachas, Provincia de Orellana, a los 
Dieciocho días del mes de septiembre del año dos mil dieciocho, se instaura en sesión 
extraordinaria el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos, bajo 
la dirección del señor Ángel María Yanza Presidente de la Parroquia San Carlos, 
contando con la presencia del señor vicepresidente Sr. Jaime Ramón, señor vocal Servio 
Curipoma y señor vocal Rulber Garofalo.

PRIMERO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN Y CONSTATACIÓN DEL QUORUM
El señor Presidente expresa: “Señores Vocales buenos días, vamos a dar inicio a la 
sesión convocada para este día martes 18 de septiembre del 2018, señora Secretaria 
dígnese constatar el quorum de ley correspondiente.

Por disposición del señor presidente, por Secretaria se procede a constatar el quorum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los siguientes miembros de la 
Junta: señor Vicepresidente Jaime Ramón, señor Vocal Servio Curipoma, señor Vocal 
Rulber Garofalo y del señor Ángel Yanza Presidente del Gobierno Parroquial San Carlos.

Cabe indicar que el señor vocal Geovanny Garofalo no está presente por cuanto se 
encuentra gozando de sus vacaciones anuales.

El señor Presidente expresa: “Al verificar que están todos los miembros de Junta 
presentes y siendo las 09H50 declaro instalada la sesión.

SEGUNDO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
La secretaria expresa: “Si señor Presidente la convocatoria consta de la siguiente 
manera”.

Por medio del presente le CONVOCO a usted señor MIEMBRO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS, a una Sesión Extraordinaria, a 
realizarse el día martes 18 de septiembre del 2018, a las 09H00. En la Oficina de presidencia, 
para tratar el siguiente Orden del día:

1. Instalación de la Sesión a cargo del señor Ángel Yanza Presidente del GADPRSC y 
Constatación del Quorum.

2. Aprobación del Orden del día.
3. Planificar sobre la salida a la Ciudad de Quito a la Asamblea Nacional de Gobiernos 

Parroquiales Rurales del Ecuador para el día jueves 20 de septiembre del 2018, a las 
10h00am. En el Ágora de la casa de la Cultura Ecuatoriana.

4. Clausura

El señor Presidente pone a consideración de los señores vocales el orden del día”

Ei señor vocal Servio Curipoma expresa; “Señor Presidente, compañeros vocales 
mociono aprobar el orden del día de la presente sesión sin modificaciones

El señor vocal Rulber Garofalo expresa; apoyo la moción

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización
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Territorial, Autonomía y Descentralización: Aprueban: el orden del día de la presente 
sesión sin modificaciones.

TERCERO.- PLANIFICAR SOBRE LA SALIDA A LA CIUDAD DE QUITO A LA ASAMBLEA 
NACIONAL DE GOBIERNOS PARROQUIALES RURALES DEL ECUADOR PARA EL DÍA 
JUEVES 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2018, A LAS 10H00AM. EN EL AGORA DE LA CASA DE LA 
CULTURA ECUATORIANA.
Interviene el señor presidente y expresa: se convocó a esta sesión extraordinaria en 
vista que tenemos una invitación por parte del CONGAOPARE para asistir las 
Autoridades, Funcionarios y delegados de las diferentes comunidades del Gad. 
Parroquial San Carlos a la Asamblea Nacional de Gobiernos Parroquiales Rurales del 
Ecuador para el día jueves 20 de septiembre del 2018, a las 10h00; en el Ágora de la 
Casa de la Cultura Ecuatoriana.

Señora secretaria proceda a dar lectura de la invitación emitida por el CONAGOPARE -  
ORELLANA.

La señora secretaria expresa si señor Presidente y procede a dar lectura a la Invitación 
emitida por el CONAGOPARE -  ORELLANA.

Interviene el señor Presidente y expresa; como acaban de escuchar la invitación y en 
vista que tenemos que salir hoy tenemos que planificar la salida para ver si salimos 
mañana en la tarde o el día jueves a las 03:00 am. Cabe indicar que yo no voy a estar por 
motivo que tengo una invitación por parte del Concejo de Planificación para una reunión 
con todos los miembros del Concejo a realizarse el día jueves 20 de septiembre del 2018, 
a las 10H00; en la Provincia de Zamora Chinchipe.

Interviene el señor Vocal Rulber Garofalo y expresa; sobre el Presupuesto de la 
mancomunidad el día jueves 20 de septiembre del 2018, a las 09H00 tenemos que asistir 
a una reunión en el Auditorio del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Feo. De Orellana; en el cual se mantendrá un debate con el Alcalde del Gad. 
Municipal del Cantón La Joya de los Sachas, sobre el proyecto de Agua. Y tenemos que 
llevar un grupo de moradores de la Parroquia para esta reunión
Razón por la cual yo no voy a poder Asistir a la Asamblea Nacional de Gobiernos 
Parroquiales Rurales del Ecuador ya que tendré que coordinar para la asistencia a la 
reunión en la Ciudad del Coca.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa: mociono señor Presidente que para 
la salida a la ciudad de Quito a participar en la Asamblea Nacional de Gobiernos 
Parroquiales Rurales del Ecuador la hora de salida sea a las 23:30 y la concentración 
sea a las 23:00 en el Gad. Parroquial San Carlos.

Interviene el señor vocal Jaime Ramón y expresa: apoyo la moción del compañero.

Resolución: por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión extraordinaria de junta 
resuelven; Asistir a la Asamblea Nacional de Gobiernos Parroquiales Rurales del Ecuador a 
realizarse el día jueves 20 de septiembre del 2018, a las 10h00am. En el Ágora de la Casa de la 
Cultura Ecuatoriana. La salida a la Ciudad de Quito será el día miércoles 19 de septiembre 
del 2018, a las 23:30 y la concentración será a las 23:30 en las Instalaciones del Gad 
Parroquial San Carlos.

CUARTO: CLAUSURA.
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El señor Ángel Yanza en calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural San Carlos, agrádese a los señores vocales y señora secretaria por la 
presencia y sin tener más que tratar da por clausurada la sesión siendo las 10H30

J * >  ‘ O

* VVfitos
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S
PRESIDENTE DEL G.AD.P.R.S.C

DEL G.A.D.BR.S.C

VICEPF GADPRSC
Sr. bervi© uuripoma 

SEGUNDO VOCAL DEL GADPRSC
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Sr. Rulber Garofalo 
TERCER VOCAL DEL GADPRSC
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A C T A  N° 133

SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DEL 28 DE SEPTIEMBRE DEL 2018

En la Parroquia San Carlos, del cantón Joya de los Sachas, Provincia de Orellana, a los 
veintiocho días del mes de septiembre del año dos mil dieciocho, se instaura en sesión 
ordinaria el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos, bajo la 
dirección del señor Ángel María Yanza Presidente de la Parroquia San Carlos, contando 
con la presencia del señor vicepresidente Sr. Jaime Ramón, el señor vocal Servio 
Curipoma y el señor vocal Rulber Garofalo

PRIMERO: CONSTATACION DEL QUORUM
El señor Presidente expresa; señora Secretaria dígnese constatar el quorum de ley 
correspondiente

Por disposición del señor presidente, por Secretaria se procede a constatar el quorum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los siguientes miembros de la 
Junta: señor Vicepresidente Jaime Ramón, señor Vocal Servio Curipoma, señor Vocal 
Rulber Garofalo y del señor Ángel Yanza Presidente del Gobierno Parroquial San Carlos

Cabe indicar que el señor vocal Geofar Garofalo no está presente por cuanto se 
encuentra gozando de sus vacaciones anuales.

SEGUNDO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SEÑOR PRESIDENTE DEL 
GAP. PARROQUIAL SAN CARLOS.
El señor Presidente expresa: “Señores Vocales buenos días, vamos a dar inicio a la 
sesión convocada para este día viernes 28 de septiembre del 2018, en vista que no se 
pudo realizar la sesión Ordinaria el día viernes 21 de septiembre del 2018 que se 
encuentra dentro del calendario de sesiones ordinarias y extraordinarias de Junta 
correspondiente al año 2018 por motivo que tuve que salir a la ciudad de Zamora 
Chinchipe a la reunión de los Miembros del Consejo de Planificación y a la Invitación del 
Gobierno Provincial de Zamora

El señor Presidente expresa: “Al verificar que están todos los miembros de Junta 
presentes y siendo las 08H50 declaro instalada la sesión.

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
La señora Secretaria expresa: "Si señor Presidente la convocatoria consta de la siguiente 
manera”.

Por medio del presente le CONVOCO a usted señor MIEMBRO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS, a una Sesión Ordinaria, a realizarse 
el día viernes 28 de septiembre del 2018, a las 08H30. En la Oficina de presidencia, para tratar el 
siguiente Orden del día:

1. Constatación del Quorum
2. Instalación de la Sesión a cargo del señor Ángel Yanza Presidente del GADPRSC
3. Aprobación del Orden del día.
4. Aprobación de las Actas anteriores.
5. Lectura y análisis de Oficios pertinentes.
6. Informe de Presidencia.
7. Informe de los señores Vocales del GADPRSC
8. Tratar sobre la Minga general para la limpieza del Cementerio General de la Parroquia 

San Carlos
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9. Tratar sobre el Recibimiento como Parroquia Anfitriona a las ocho Parroquias del Cantón 
La Joya de los Sachas para el Evento por el día Internacional de la Mujer Rural a 
efectuarse el día Sábado 27 de Octubre del 2018, a las 09h00 en nuestra Parroquia.

1 0 . Sacar una Resolución de Junta sobre la maquinaria Excavadora del Gad. Parroquial San 
Carlos para realizar los trabajos en los puentes de la Comunidad Los Ángeles 
perteneciente a la Parroquia San Carlos, Cantón la Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana.

1 1 . Clausura

El señor Presidente pone a consideración de los señores vocales el orden del día”.

El señor vicepresidente Jaime Ramón expresa; Señor Presidente, compañeros vocales 
mociono aprobar el orden del día de la presente sesión sin modificaciones.

El señor vocal Rulber Garófalo expresa; apoyo la moción.

El señor vocal Servio Curipoma expresa; apoyo la moción.

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización: Aprueban: el orden del día de la presente 
sesión sin modificaciones.

CUARTO: APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES.
Por disposición del señor presidente la señora secretaria procede a dar lectura de la Acta 
N° 131 de la sesión ordinaria realizada el día viernes 07 de septiembre del 2018.

El señor vicepresidente Jaime Ramón expresa: “Señor Presidente, compañeros vocales 
al estar de acuerdo con la Acta N° 131 mociono aprobar y ratificar en su totalidad el acta 
de la sesión ordinaria de Junta del día viernes 07 de septiembre del 2018. Sin ninguna 
modificación.

El señor presidente pregunta si la moción tiene apoyo.

El señor vocal Servio Curipoma expresa; apoyo la moción.

El señor vocal Rulber Garofalo expresa; apoyo la moción.

El señor presidente pregunta si no hay otra moción, señora secretaria someta a votación.

Al existir apoyo a la moción el señor Presidente somete a votación; lo cual se verifica a 
través de secretaria quedando de la siguiente manera: El señor vicepresidente Jaime 
Ramón se ratifica en su moción, el señor Vocal Servio Curipoma se ratifica en su apoyo 
a la moción, el señor vocal Rulber Garofalo se ratifica en su apoyo a favor de la moción y 
el señor Presidente Ángel Yanza a favor de la moción:

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía de Descentralización.

Resuelven: Aprobar y ratificar en su totalidad el acta de la sesión ordinaria de 
Junta celebrada el día viernes 07 de septiembre del 2018.

Por disposición del señor presidente la señora secretaria procede a manifestar señores 
vocales con respecto a la Acta N° 132 de la sesión extraordinaria realizada el día martes
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18 de septiembre del 2018, hoy no se va dar lectura por motivo que esta aun sin 
transcribir.

El señor vicepresidente Jaime Ramón expresa: “Señor Presidente, compañeros vocales 
en vista que esta aun sin transcribir la Acta N° 132 de la sesión extraordinaria de Junta 
del día martes 18 de septiembre del 2018, mociono aprobar en la próxima sesión de 
Junta.

El señor presidente pregunta si la moción tiene apoyo.

El señor vocal Servio Curipoma expresa; apoyo la moción.

El señor presidente pregunta si no hay otra moción, señora secretaria someta a votación.

Al existir apoyo a la moción el señor Presidente somete a votación; lo cual se verifica a 
través de secretaria quedando de la siguiente manera: El señor vicepresidente Jaime 
Ramón se ratifica en su moción, el señor Vocal Servio Curipoma se ratifica en su apoyo 
a la moción, el señor vocal Rulber Garofalo a favor de la moción y el señor Presidente 
Ángel Yanza a favor de la moción:

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores 
vocales y en uso de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía de Descentralización.

Resuelven: Aprobar el acta de la sesión extraordinaria de Junta celebrada el día 
martes 18 de septiembre del 2018 en la próxima reunión de Junta. 

QUINTO: LECTURA Y ANALISIS DE OFICIOS PERTINENENTES 

CENTRO DE SALUD SAN CARLOS
El presente es para solicitarle nos preste 50 Sillas de plástico, las cuales se utilizaran en 
una feria sobre “Salud Bucal”, la misma que se desarrollara en las afueras del CS Tipo 
A San Carlos el día 12 de Octubre del presente año, a la vez invitarle que sea participe 
de esta feria ya que su presencia dará mayor realce al evento.

Interviene el señor Presidente y expresa.- compañeros les invito a participar en esta feria. 

SRA. MARY TITE
Por medio del presente llego ante usted con la finalidad de SOLICITARLE de manera 
especial me ayude con la Retroexcavdora (Gallineta) para realizar un trabajo de limpieza 
de un rastrojo en mi solar ubicado en el Centro poblado de la Parroquia San Carlos.

Interviene el señor Presidente y expresa.- compañeros estoy de acuerdo en apoyar en 
vista que anteriormente ya existe una resolución en la cual se apoyara con la maquinaria 
retroexcavadora ya que está al servicio de los habitantes de nuestra Parroquia.

SR. BOLIVAR CUARAN
La presente es con la finalidad de SOLICITARLE de manera especial me done un tubo 
de metal para un desagüe. También pedirle que me ayude con la Gallineta para excavar 
y enterrar el tubo que le estoy solicitando, ubicado en el Barrio Santa Rosa

Interviene el señor Presidente y expresa - compañeros estoy de acuerdo en apoyar en 
vista que anteriormente ya existe una resolución en la cual se apoyara con la maquinaria 
retroexcavadora ya que está al servicio de los habitantes de nuestra Parroquia.
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Y de igual manera apoyar con el tubo para el desagüe.

TENENCIA POLITICA
Atendiendo a la corresponsabilidad ambiental de conservar un ambiente equilibrado, el 
Ministerio del Ambiente se encuentra promoviendo la campaña de participación al evento 
ACCION POR EL PLANETA, LIMPIEZA DE RIOS Y PLAYAS, a fin de que todos quienes 
formamos parte de la columna vertebral del Estado en territorio participemos.

Lugar: Puerto del rio Ñapo 
Hora: 08:30
Feria: Viernes 28 de septiembre del 2018.

Interviene el señor Presidente y expresa.- a esta invitación se delegó al señor Servio 
Curipoma

ASOCIACIÓN DE GANADEROS “SAN CARLOS”
El presente tiene la finalidad de solicitarle de la manera más comedida nos preste el 
Auditorio del GAD Parroquial para una sesión de nuestra Asociación de Ganaderos para 
el día jueves 04 de Octubre del presente año a partir de las 15h00.

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros se facilitara el auditorio para que 
realicen la sesión.

SR. MIGUEL ANGEL ROSERO MELO
Por medio de la presente llego hacia usted con la finalidad de SOLICITARLE que facilite 
la acreditación de 07 tubos de puente para ser colocados en el Rio Parker en la 
comunidad Moran Valverde 1.

Interviene el señor Presidente y expresa, compañeros en base a este pedido tiene que 
venir firmado por parte del señor Presidente de la Comunidad ya que es un apoyo 
comunitario.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa; estoy de acuerdo con el señor 
Presidente ya que siempre estos pedidos deben venir firmado conjuntamente por medio 
del presidente de la comunidad, por lo cual debe hacer un nuevo pedido.

POLICIA NACIONAL DEL ECUADOR SUBZONA DE POLICIA ORELLANA N° 22, 
DISTRITO DE POLICIA JOYA DE LOS SACHAS N° 01

El motivo de la presente es para solicitarle se digne observar la posibilidad de designar 
personal del GAD parroquial, para que colabore en la minga de adecentamiento de la 
pintura de la fachada externa de la UPC de San Carlos cabe mencionarle que la pintura 
ha sido donada por parte del señor Polo Carrera, Jefe Político del Cantón La Joya de los 
Sachas

Interviene el señor Presidente y expresa, Se le menciono al representante de la UPC que 
se va hacer la gestión ante las Empresa Corena para que nos apoyen con personal para 
realizar dicha minga.

PRIMERA IGLESIA CRISTIANA BAUTISTA “JOYA DE LOS SACHAS”
Por medio do! presente me dirijo a usted para darle a conocer que: nuestra iglesia recibirá 
la ayuda de una brigada de médicos de los Estados Unidos los mismos que se trasladan 
a los diferentes lugares que la Iglesia ha coordinado y que tiene la aceptación de la 
comunidad, esta brigada se conformara de más o menos 40 personas, entre médicos, 
enfermeros y más colaboradores que vienen a servir en atención medica general,
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oftalmología, odontología y ayuda espiritual, como también entregando medicina de 
manera gratuita, es por esto que acudo a usted para por su intermedio coordinar con la 
comunidad un espacio amplio y la invitación a la comunidad de San Carlos, para el día 
lunes 01 de octubre del 2018 desde las 09h00 a.m. hasta las 16h00 p.m.

Interviene el señor Presidente y expresa, compañeros para el día lunes 01 de octubre del 
presente año desde las 09.00 a 16:00 van a venir médicos de Estados Unidos, por lo cual 
debemos comunicar a los dirigentes de las comunidades para que informen a las 
personas que deseen hacerse atender.

SR. SEGUNDO ASAS
Acogiendo sus buenas palabras de que las maquinarias pertenecen a los habitantes de la 
parroquia San Carlos, quiero solicitar a usted para que a través de la motoniveladora de 
la junta parroquial haga un peinado de talud al ramal de 800 metros existente entre mi 
lindero y mi vecino ubicado en la comunidad Abdón Calderón de la parroquia San Carlos.

Interviene el señor Presidente y expresa, compañeros en base a este pedido en vista que 
no funciona aun la motoniveladora consultar a la Secretaria Tesorera para ver si hacemos 
funcionar con el Presupuesto que ingresa de las otras maquinarias para apoyar con el 
pedido siempre y cuando se pueda utilizar dicho recurso.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa, apoyo la moción señor Presidente.

Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Consultar a la Licenciada Diana Ortiz Secretaria Tesorera del Gad Parroquial 
San Carlos sobre la utilización del recurso de ingresos de las otras maquinarias 
(Excavadora y Tractor Agrícola) para el funcionamiento de la Motoniveladora del Gad. 
Parroquial San Carlos, y si es factible la utilización de este Presupuesto para que 
funcione la Motoniveladora apoyar con el requerimiento del mencionado señor.

GRUPO DE DANZA
Conocedores de su alto espíritu de colaboración hacia los grupos vulnerables llegamos a 
usted con la finalidad de SOLICITARLE de manera especial nos facilite una Oficina en 
las instalaciones del Gobierno Parroquial San Carlos, la misma que será utilizada para 
realizar planificaciones con la directiva actual del Grupo de Danza ya que esto será en 
beneficio de la niñez y la Juventud de nuestra Parroquia. Y de igual manera se nos 
considere a nuestro grupo formar parte del GAD Parroquial San Carlos en vista que 
anteriormente hemos venido apoyando en representación de la misma.

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros solicitan el apoyo con un espacio 
para realizar planificaciones y así mismo solicitan el apoyo para formar parte del Gad. 
Parroquial San Carlos en vista que han apoyado al Gad Parroquial San Carlos

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; señor Presidente y compañeros 
mociono apoyar con un espacio en el Coliseo de la parroquia.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa; compañeros con respecto al pedido 
de integrase a! Gad Parroquial San Carlos no podemos aprobar ya que no contamos con 
recursos

Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa; dejemos pendiente para 
buscar el espacio y proceder apoyar, con respecto al pedido de integrarse al Gad
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Parroquial San Carlos estoy de acuerdo con la moción del compañero ya que no 
contamos con recursos.

Interviene por segunda ocasión el señor Presidente y expresa; apoyo la moción.

Interviene por segunda ocasión el señor vocal Servio Curipoma y expresa; apoyo la 
moción.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Dejar pendiente para buscar un espacio adecuado para que puedan realizar 
las planificaciones por parte de la Directiva del Grupo de Danza y con respecto al pedido 
de formar parte del GAD. Parroquial San Carlos no se puede aprobar en vista que no 
contamos con recursos para apoyarles.

SR. FREDY BARRE
Por medio del presente llego a usted con la finalidad de SOLICITARLE que me facilite 7 
postes metálicos y dos Arcos de Malla para la Comunidad Los Ángeles que servirán para 
el deporte de los moradores del sector.

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros este Pedido es privado no 
podemos proceder apoyar.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; apoyo la moción.

Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: No es posible apoyar por cuanto es privado.

SR. AMBROSIO SANCHEZ
La presente tiene como finalidad SOLICITARLE de la manera más especial; nos ayude 
con la tubería necesaria para el puente además la motoniveladora para nivelar el camino 
para el acceso al puente y la retroexcavadora para pilotear los tubos en la construcción. 
Ya que dicha construcción se iniciará el lunes 01 de Octubre del presente año.

La sesión que se realizó el día viernes 21 de septiembre se acordó solicitarle a Ud. 
dichos materiales.

Adjunto copia de la disposición de los soldadores y la copia de la compra de los 
materiales de suelda.

Interviene el señor Servio Curipoma y expresa, ese oficio tiene que salir con el nombre 
del Presidente de la Comunidad y no estoy de acuerdo razón por la cual debe cambiar el 
oficio.

Interviene el señor Rulber Garofalo y expresa apoyo la moción del compañero ya que se 
debe hacer el documento mediante el Presidente de la Comunidad Los Angeles

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: hacerle conocer al señor que se haga el requerimiento mediante el presidente 
de la Comunidad Los Ángeles y se dispondrá al Técnico para que realice la inspección 
técnica y emita el informe respectivo para proceder apoyar.
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SEXTO: INFORME DE PRESIDENCÍX

INFORME DE ACTIVIDADES DEL 07 AL 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2018. 
s  El día viernes 07 de septiembre del 2018 - por la mañana sesión de junta, por la 

tarde a las 14h00 se tuvo una reunión en el auditorio del GADPRSC con la 
presencia de 4 representantes de 4 parroquias por el Proyecto de Palma y los 
Técnicos de dicho Proyecto para la socialización del mismo.

S El día sábado 08 de septiembre del 2018 - se inicia el taller de capacitación sobre 
Liderazgo en el auditorio del GADPRSC desde las 08h00 hasta las 13h00 por los 
delegados del Frente de Defensa de la Amazonia. 

s  El día lunes 10 de septiembre del 2018 - se programa una comisión con directivos 
de las comunidades donde la señora Prefecta en la cual por no estar presente se 
suspendió para otra fecha, pero en los siguientes departamento se sigue realizando 
la gestión.

s  El día martes 11 de septiembre del 2018.- por la mañana re realizo un recorrido en 
la Comunidad Arenillas, Comuna San Carlos y Comunidad Rio Ñapo por los trabajos 
de la maquinaria del GAPO. Atención al público y por la tarde realizando el 
seguimiento de trámites al Gobierno Provincial.

S El día miércoles 12 de septiembre del 2018 - por la mañana atención al público, 
por la tarde realizando tramites al Ministerio de Ambiente y al SRI.

^  El día miércoles 13 de septiembre del 2018.- por la mañana atención al público, 
por la tarde reunión en el auditorio del Gad. Parroquial San Carlos con los 
beneficiarios del Proyecto de Kits de Pollos Camperos conjuntamente con los 
Técnicos del Gad. Municipal del cantón La Joya de los Sachas.

S El día jueves 14 de septiembre del 2018.- se realizó la minga del Cementerio se 
delegó en representación de mi persona ya que estuve realizando el seguimiento de 
los tramites al Gobierno Provincial. 

s  El día sábado 15 de septiembre del 2018 - a las 11 hOO, se asistió a una reunión a 
la Comunidad Eugenio Espejo, a las 15h00 se asistió a una reunión a la Comuna 
San Cristóbal Huamayacu por invitación de los directivos. 

s  El día lunes 17 de septiembre del 2018 - por la mañana realizando tramites al 
Gobierno Municipal, a las 11h00 se tuvo una reunión en la Comunidad Flor del 
Pantano por invitación de la señora Facilitadora del Infocentro de la Parroquia San 
Carlos y por la tarde realizando el seguimiento de tramites en el Gobierno Provincial. 

s  El día martes 18 de septiembre del 2018 - Atención al público y sesión 
extraordinaria de Junta, realizando tramites a la Empresa Eléctrica por el medidor de 
la Casa Taller de la Comunidad Arenillas 

s  El día miércoles 19 de septiembre del 2018 - por la mañana atención al público y 
por la tarde realizando el seguimiento de varios trámites en el Gobierno Municipal.

S El día jueves 20 de septiembre del 2018 - a las 04h00 am. Salimos al Puyo Shell 
al aeropuerto para trasladarme a Zamora Chinchipe en la avioneta de TAME, a las 
12h00 llegue a Zamora Chinchipe, a las 13h00, a las 16h00 asistí a la reunión 
Ordinaria del Consejo de Planificación de la Ley de Circunscripción Territorial 
Especial Amazónica en las oficinas de CNT Cantón Zamora 

s  El día viernes 21 de septiembre del 2018 - a las 10h00 se asistió a la invitación del 
presidente de la Cumbre Amazónica el Sr Salvador Quishpe Prefecto de Zamora 
Chinchipe en la que estuvieron presentes todos los Miembros del Consejo de 
Planificación, los 6 prefectos de los Gobiernos Parroquiales de las 6 Provincias 
Amazónicas y Ciudadanía en general. En la que se trató sobre la Ley que fue 
aprobada en favor de la amazonia
A las 15h00 salimos de la Asamblea con rumbo al aeropuerto para viajar en la 
avioneta hacia la Shell Puyo. 

s  El día sábado 22 de septiembre del 2018 - a las 20h00 se asistió al evento 
integrarte Parroquias al Frente del Gad Parroquial San Carlos evento organizado 
por el Gad Municipal del Cantón La Joya de los Sachas.
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s  El día lunes 24 de septiembre del 2018 - por la mañana atención al público, se 
asistió a la reunión en la Dirección de Desarrollo Humano para la organización del 
día de la Mujer Rural, en esta reunión de organizaciones de mujeres y parroquias 
fue tomada en cuenta realizar el evento en nuestra Parroquia San Carlos para el 
día sábado 27 de octubre del 2018, donde estarán presentes las ocho Parroquias de 
nuestro Cantón.

s  El día martes 25 de septiembre del 2018.- por la mañana atención al público y una 
comisión a donde el señor Alcalde. Por la tarde tramite al Gobierno Provincial de 
Orellana sobre la Motoniveladora del grupo prioritario y del comodato de las 
volquetas.

s  El día miércoles 26 de septiembre del 2018 - por la mañana se asistió a la 
invitación por el señor Rector de la Unidad Educativa Coronel Emilio Suarez al 
evento del Juramento de la Bandera en la Cancha cubierta de la Institución. Por la 
tarde realizando el seguimiento de varios trámites en el Gobierno Municipal. 

s  El día jueves 27 de septiembre del 2018.- por la mañana atención al público, se 
tuvo una reunión con los técnicos de ambiente y Secretaria de Riesgos para realizar 
una minga de limpieza de basura plástica en el Puerto Ñapo, para el día viernes 28 

de septiembre del 2018.

SEPTIMO: INFORME DE LOS SEÑORES VOCALES DEL GADPRSC

INFORME DEL SR. JAIME RAMON 
s  El día viernes 07 de septiembre del 2018 - sesión Ordinaria de junta. 
s  El día lunes 10 de septiembre del 2018 - Realizando Limpieza de las calles del 

Centro poblado de la Parroquia San Carlos.
S El día martes 11 de septiembre del 2018 - Gestión al Gad. Sacha Tena del 

Alumbrado público del estadio. 
s  El día miércoles 12 de septiembre del 2018 - realizando gestión al Gad Municipal 

del cantón la Joya de los Sachas con técnicos para realizar una inspección en la 
Comunidad Los Ángeles. 

s  El día viernes 14 de septiembre del 2018.- Realizando una Minga en el 
Cementerio de la Parroquia San Carlos y poda de árboles. 

s  El día lunes 17 de septiembre del 2018.- Realizando gestión al Gad. Municipal del 
Cantón La Joya de los Sachas. 

s  El día martes 18 de septiembre del 2018.- Sesión extraordinaria de Junta. 
s  El día miércoles 19 de septiembre del 2018.- Salida a Quito a la Asamblea del 

CONAGOPARE Nacional. 
s  El día jueves 20 de septiembre del 2018.- Participamos en la Asamblea Nacional 

de Gobiernos Parroquiales Rurales del Ecuador. 
s  El día viernes 21 de septiembre del 2018.- Encargado de Presidencia, en vista 

que el señor Presidente viajo a la Ciudad de Zamora Chinchipe

INFORME DEL SR. GEOVANNY GAROFALO
s  El día viernes 07 de septiembre del 2018 - sesión Ordinaria de junta 
s  El día lunes 17 de septiembre re del 2018 - Gozando de mis vacaciones anuales.

INFORME DEL SR. SERVIO CURIPOMA
S El día viernes 07 de septiembre del 2018 - sesión Ordinaria de junta 
^ El día sábado 08 de septiembre del 2018 - Taller del Frente de Defensa de la 

Amazonia sobre Liderazgo. 
y El día miércoles 12 de septiembre del 2018 - En la mañana en la oficina por la 

tarde nos fuimos a Shushufindi con la licenciada Diana y don Ángel Yanza 
^ El día jueves 13 de septiembre del 2018 - En shushufindi
v' El día viernes 14 de septiembre del 2018 - En la minga del cementerio de la 

Parroquia San Carlos.
S Ei día martes 18 de septiembre del 2018 - Sesión Extraordinaria de Junta
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S El día miércoles 19 de septiembre del 2018 - De salida a la Ciudad de Quito a 
participar en la Asamblea del CONAGOPARE.

s  El día jueves 20 de septiembre del 2018 - En la Ciudad de Quito en la Asamblea 
Nacional de Gobiernos Parroquiales Rurales del Ecuador.

S El día martes 25 de septiembre del 2018 - En la oficina informando documentos y 
entregando informe.

S El día miércoles 26 de septiembre del 2018 - en el Evento del Juramento de la 
Bandera en la Unidad Educativa Coronel Emilio Suarez.

INFORME DEL SR. RULBER GAROFALO
S El día viernes 07 de septiembre del 2018 - sesión Ordinaria de junta.
S El día lunes 10 de septiembre del 2018 - Sesión en la Comunidad los Fundadores.
S El día miércoles 12 de septiembre del 2018 - a dejar documentos en la Alcaldía y 

reunión del Adulto Mayor.
S El día viernes 14 de septiembre del 2018.- Minga en el Cementerio de la 

Parroquia San Carlos.
S El día miércoles 18 de septiembre del 2018 - Sesión Extraordinaria de Junta.
s  El día jueves 20 de septiembre del 2018 - Sesión del Agua en la Ciudad del Coca 

con la Mancomunidad.
s  El día viernes 21 de septiembre del 2018 - Viaje a Quito a transferir el dinero para 

el agua.
S El día lunes 24 de septiembre del 2018.- Reunión en la Alcaldía con la comunidad 

Los Fundadores.
s  El día martes 25 de septiembre del 2018.- Reunión en la Ciudad del Coca con el 

Presidente de Veeduría Ciudadana.
s  El día jueves 27 de septiembre del 2018 - Tramites en el Municipio del Cantón la 

Joya de los Sachas.

OCTAVO: TRATAR SOBRE LA MINGA GENERAL PARA LA LIMPIEZA DEL CEMENTERIO 
GENERAL DE LA PARROQUIA SAN CARLOS.
El señor Presidente expresa; señores vocales he tomado en cuenta este punto 
importante en el orden del día por cuanto está cerca el día de los fieles difuntos y 
debemos hacer la minga de limpieza del Cementerio General de la Parroquia San 
Carlos.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa; señor Presidente hay que tapar una 
bóveda que han destapado.

Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa; con respecto a la bóveda que 
se encuentra destapada tiene nombre y además ya tiene tiempos destapada.
Sobre la minga compañeros mi moción es que hay que fumigar antes de realizar la 
minga.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; apoyo la moción del compañero.

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa; apoyo la moción

Interviene el señor Presidente en segunda ocasión y expresa; para cuando realizamos la 
minga compañeros.

Interviene por segunda ocasión el señor vocal Servio Curipoma y expresa; mociono 
realizar la minga el día viernes 12 de Octubre del 2018, a partir de las 08h00

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; apoyo la moción.
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Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Realizar la minga general del Cementerio de la Parroquia San Carlos el día 12 
de Octubre del 2018, a partir de las 08:00. Y fumigar el cementerio antes de la minga, 
para lo cual se hará el requerimiento para solicitar los insecticidas.

NOVENO: TRATAR SOBRE EL RECIBIMIENTO COMO PARROQUIA ANFITRIONA A 
LAS OCHO PARROQUIAS DEL CANTON LA JOYA DE LOS SACHAS PARA EL 
EVENTO POR EL DIA INTERNACIONAL DE LA MUJER RURAL A EFECTUARSE EL 
DIA SABADO 27 DE OCTUBRE DEL 2018. A LAS 09H00 EN NUESTRA PARROQUIA.

Interviene el señor Presidente y expresa; compañeros vocales en este punto del Orden 
del Día tenemos que tratar sobre el recibimiento como Parroquia Anfitriona a las ocho 
parroquias del Cantón La Joya de los Sachas, para el evento por el día de la mujer rural 
en vista que tuve una reunión en el Departamento de Desarrollo Humano del GADMCJS, 
en el cual me manifestaron que nuestra Parroquia ha sido elegida como Anfitriona para 
realizar este evento por el día de la mujer rural. Mismo que se efectuara el día Sábado 27 
de Octubre del 2018 a partir de las 09h00, en el Coliseo de nuestra Parroquia.
Para lo cual tenemos que brindar un refrigerio, agua y jugos y también debemos ver los 
trajes para el Grupo de Danza quienes nos apoyaran en ese día con una presentación.

Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; debemos invitar a las comunidades 
de nuestra Parroquia y dejar un Presupuesto de 300,00 dólares para el Evento por el día 
de la mujer rural en vista que hemos sido elegidos como Parroquia Anfitriona.

Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción.

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: En vista que nuestra Parroquia ha sido elegida como Parroquia Anfitriona para 
el recibimiento de las ocho Parroquias del Cantón La Joya de los Sachas para el Evento 
por el día de la Mujer Rural, a efectuarse el día sábado 27 de octubre del 2018, a partir 
de las 09h00, en el Coliseo de la Parroquia San Carlos, se brindara refrigerio, aguas, 
jugos y se apoyara con los trajes para el Grupo de Danza; para ello se deja un 
Presupuesto de $300 dólares para el Evento.

DECIMO: SACAR UNA RESOLUCIÓN DE JUNTA SOBRE LA MAQUINARIA 
EXCAVADORA DEL GAD. PARROQUIAL SAN CARLOS PARA REALIZAR LOS 
TRABAJOS EN LOS PUENTES DE LA COMUNIDAD LOS ÁNGELES 
PERTENECIENTE A LA PARROQUIA SAN CARLOS, CANTÓN LA JOYA DE LOS 
SACHAS, PROVINCIA DE ORELLANA.

El señor Presidente expresa; compañeros vocales en este punto del orden del día 
debemos sacar una resolución de Junta sobre la maquinaria excavadora del Gad. 
Parroquial San Carlos para realizar los puentes en la comunidad Los Ángeles.
Cabe indicar que en base al oficio presentado por la Presidenta de la Comunidad Bella 
Unión del Ñapo donde nos sólita alcantarillas de hormigón para dos pasos de agua y 
oficio emitido por el presidente de la Comunidad 12 de Febrero, y previo el Informe 
Técnico mediante Memorándum N° 59 -DT-GADPRSC-2018, se va a realizar la 
adquisición de alcantarillas de hormigón que servirán para colocar en el desvió del rio 
para que cruce la maquinaria

Interviene el señor vocal Servio Curipoma y expresa, mociono que ingrese primero a la 
Comunidad 12 de Febrero a realizar la colocación de las alcantarillas en el desvió del rio 
para que cruce y luego a la Comunidad Los Ángeles para hacer los trabajos en los 
puentes de la comunidad
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Interviene el señor vocal Rulber Garofalo y expresa; apoyo la moción.

Interviene el señor vicepresidente Jaime Ramón y expresa; apoyo la moción

Resolución: Por unanimidad del señor presidente y los señores vocales del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos en sesión ordinaria de junta 
resuelven: Que la maquinaria excavadora del Gad. Parroquial San Carlos ingresara 
primero a la comunidad 12 de Febrero a realizar el trabajo de colocación de las 
alcantarillas para que cruce la maquinaria, y luego ingrese a la Comunidad Los Ángeles a 
realizar los trabajos en los Puentes de la Comunidad.

DECIMO PRIMERO: CLAUSURA:
El señor Angel Yanza en calidad de presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural San Carlos, agrádese a los señores vocales y señora secretaria por la 
presencia y sin tener más que tratar da por clausurada la sesión siendo las 11H35.

SEGUNDO VOCAL DEL GADPRSC


